

ELŐTERJESZTÉS

a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatási pályázat benyújtásáról

Készült: Órhalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 17-i soros, nyilvános ülésére.

Előterjesztő: Farkas Egon polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminisztérium pályázatot hirdetett Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I. 2.2.1. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.

A pályázat célja, hogy a kistelepülésen élő családok, idősek azon részének, akiknek nehézséget okoz a téli tüzelőanyag beszerzése, a Kormány az önkormányzatok közreműködésével segítséget nyújtson.

A támogatásra az 5.000 lakosság számot meg nem haladó települések pályázhatnak. Lehetőség van barnaköszén vásárlásáról is, de egy önkormányzat csak egyféle tüzelőanyagot igényelhet.

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók alapján kerül meghatározásra:

- 2020. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám
- 2019. évi aktív korúak ellátásban részesülők száma
- 2019. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma
- a 2020. január 1-jei lakosság számából a 80 év felettek száma

Keménylombos tüzelő esetén a maximálisan igényelhető mérték 2m³/ellátott, lágylombos esetén 3m³/ellátott.

Órhalom nem tartozik a 105/2015. Korm. rendelet szerint a jelentős munkanélküliséggel sújtott települések közé, ezért a támogatás maximális mértéke keménylombos fa esetén 15.000 Ft/ erdei m³+ÁFA, lágylombos esetén 9.000 Ft/ erdei m³+ÁFA, az önerő pedig mindkét esetben 1000 Ft/ erdei m³+ ÁFA.

Órhalom község esetében az igényelhető keménylombos tűzifa maximális mértéke 152 m³. A támogatás vissza nem térítendő, de a szállítás költségeit az önkormányzatnak kell viselni, valamint vállalni kell önerőt is.

A támogatásnak feltétele, hogy az önkormányzat a szociális rászorultság és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlást követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza.

A pályázat benyújtási határideje 2021. augusztus 31.

A tavalyi évben 80 m³-re lett beadva az igény, melyből 60m³ került megítélésre. A szállítás 4.000 Ft/m³ volt.

Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsenek az igényelt tűzifa mértékéről és a határozati javaslatról!

Órhalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének

/2021.(VIII. .) határozata

a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról

Órhalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I. 2.2.1. pontja szerinti „Települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására” című pályázati kiírást és úgy döntött, hogy támogatási igényt nyújt be.

Órhalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete m³ keménylombos tüzelőanyag megvásárlásához igényli a támogatást. Az éves költségvetése terhére vállalja aFt-nak megfelelő önrész, és a tűzifa szállításából eredő költségek biztosítását. Az önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Órhalom, 2021.augusztus 11.

Farkas Egon sk.
polgármester